

## **ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΦΑΚΕΛΟΥ για ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ Net Metering**

Τίτλος κυριότητας (αντίγραφο συμβολαιογραφικής πράξης και πιστοποιητικό μεταγραφής της στο υποθηκοφυλακείο, ή αντίγραφο του κτηματολογικού φύλλου σε περίπτωση λειτουργούντος κτηματολογικού γραφείου) της οικοδομής ή κτιρίου, καθώς φωτοτυπία του τοπογραφικού διαγράμματος που προσκομίστηκε στο συμβόλαιο.

(και σε περίπτωση κοινόχρηστου χώρου από το σύνολο των κυρίων οριζοντίων ιδιοκτησιών του κτιρίου Πρακτικό ομόφωνης απόφασης της γενικής συνέλευσης ή έγγραφη συμφωνία όλων των συνιδιοκτητών, σύμφωνα με το υπόδειγμα που θα σας αποσταλεί)

Με βάση τα παραπάνω θα ζητηθεί: Βεβαίωση τεκμηρίωσης νόμιμης χρήσης από δικηγόρο, σύμφωνα τα οριζόμενα στο άρθρο 18 του ν. 4951/2022 (ΦΕΚ Α΄ 129/04.07.2022) (Περιέχει ελάχιστο κόστος για λογαριασμό σας).

Οικοδομική Άδεια Ακινήτου, καθώς και τυχών νομιμοποιήσεις κτισμάτων

Κάτοψη Στέγης ή Δώματος σύμφωνα με άδεια οικοδομής ή με τυχών νομιμοποιήσεις

Προκειμένου για κτιριακές εγκαταστάσεις εκτός σχεδίου πόλεως Τοπογραφικό σχέδιο της ακριβούς θέσης της εγκατάστασης (Τοπογραφικό Διάγραμμα (1:500), με χάρτες πινακίδα ΓΥΣ 1:5000 με πρωτότυπη σφραγίδα και υπογραφή διπλωματούχου μηχανικού κατάλληλης ειδικότητας (τοπογράφου ή πολιτικού μηχανικού) επί του οποίου θα αναγράφονται οι συντεταγμένες του σταθμού κατά ΕΓΣΑ ' 87 (κορυφές πολυγώνου του γηπέδου)

Αντίγραφο πρόσφατου λογαριασμού κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος του ακινήτου ή των κοινοχρήστων μέσω του οποίου θα διενεργείται ο οικονομικός συμψηφισμός.

Αντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας, αριθμό Α.Φ.Μ. - Δ.Ο.Υ. και στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση κατοικίας, τηλ. Κτλ) καθώς και Αντίγραφα της αστυνομικής ταυτότητας και Α.Φ.Μ. των συνιδιοκτητών της οικοδομής σε περίπτωση πρακτικού συναίνεσης).

Επειδή Η Αίτηση υποβάλλεται Ηλεκτρονικά και Πιστοποιούνται τα Πληροφοριακά Στοιχεία του Αιτούντα μέσω taxisnet, θα χρειαστούμε προσωρινά για την Αίτηση, τους κωδικούς taxisnet «Όνομα Χρήστη» και «Κωδικός Εισόδου»

Σε περίπτωση Εταιριών:

Για εταιρείες (Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε., Ο.Ε., Ε.Ε., Αστική Εταιρεία):

- Αντίγραφο πρόσφατου Κωδικοποιημένου Καταστατικού δημοσιευμένου στο Γ.Ε.ΜΗ.

- Γενικό Πιστοποιητικό Γ.Ε.ΜΗ. (εταιρικών μεταβολών, περί μη λύσης, πτώχευσης, θέση σε εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, διαδικασία συνδιαλλαγής/εξυγίανσης κ.λπ.)

- Αναλυτικό Πιστοποιητικό Γ.Ε.ΜΗ. τρέχουσας εκπροσώπησης